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KOMUNIKAT 
Nr KDPPN Bochnia  07 /2022/2023

z posiedzenia Komisji Dyscypliny   PPN Bochnia   w dniu  15.09 .2022roku

Komisja Dyscypliny, w składzie:
Krupa Jan

Zwieńczak Janusz

Krawczyk Mariusz

Wiej Robert

postanowiła, co następuje:
                                                                    ROZGRYWKI    PROWADZONE PRZEZ PPN BOCHNIA 
	LP.
	OBWINIONY
	PRZEWINIENIE DYSCYPLINARNE
	MECZ, KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA
	ORZECZENIE
	PODSTAWA PRAWNA
	UZASADNIENIE

	
	Mariusz Sz

(Trener-Błyskawica Proszówki)
	Czerwona kartka
	Błyskawica Proszówki -

Sokół Borzęcin

(26.08.2022)
	200 złotych

2 mecze
	Art. 70  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN

Regulamin rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i klas niższych  MZPN 2022/2023 § 18 p.13

Uchwała 21/Z/2022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 11.28
	W związku z omyłkowym pominięciem wpisu  w komunikacie nr. 05/2022/2023 o nałożeniu kary dyskwalifikacji 2 meczów( 4 i 5 kolejka klasy okręgowej) dla trenera . WD informuje, że karę przesuwa się na  6 i 7 kolejkę rozgrywek klasy okręgowej.

	
	Szymon N

(Strażak M)
	Czerwona kartka
	Strażak Mokrzyska- Sokół Borzęcin (10.09.2022)
	1 mecz
	Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Kara orzeczona za faul -akcja ratunkowa.Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Andrzej M

(Masażysta -Sokół M)
	Czerwona kartka
	Błyskawica Proszówki- Sokół Maszkienice (10.09.2022)
	200 złotych

2 mecze
	Art. 70  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN

Regulamin rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i klas niższych  MZPN 2022/2023 § 18 p.13

Uchwała 21/Z/2022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 11.28
	Obwiniony  używał słów wulgarnych i obelżywych w stosunku do sędziego. Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Dawid B

(WKS Szreniawa)
	Czerwona kartka
	WKS Szreniawa - Arkadia Olszyny (10.09.2022)
	4 mecze
	Art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Obwiniony  używał słów wulgarnych i obelżywych w stosunku do sędziiów Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Kamil K

(GOSIR-NOVI Trener)
	Żółta kartka
	GOSIR-NOVI Rzezawianka-

Poręba Spytkowska

(10.09.2022)
	100 złotych
	Art. 70  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN UCHWAŁA 21/Z/2022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 11.28
	Okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego

	
	Sebastian K

(Kierownik- Victoria P.U
	
	Vctoria Porąbka Uszewska- Naprzód Sobolów
	W toku
	Regulamin rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i klas niższych  MZPN 2022/2023 § 13 p.10


	Wezwanie do złożenia wyjaśnień.  pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie, osobiście w siedzibie Podokręgu ul. Sądecka 9 dn.22.09. godz 17.15

	
	Krzysztof F

(Kierownik-Naprzód Sobolów)
	
	Vctoria Porąbka Uszewska- Naprzód Sobolów
	W toku
	Regulamin rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i klas niższych  MZPN 2022/2023 § 13 p.10


	Wezwanie do złożenia wyjaśnień.  pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie, osobiście w siedzibie Podokręgu ul. Sądecka 9 dn.22.09. godz 17.15

	
	Sławomir H

(Sędzia-KS Brzesko)
	
	Vctoria Porąbka Uszewska- Naprzód Sobolów
	W toku
	Regulamin rozgrywek piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i klas niższych  MZPN 2022/2023 § 13 p.10


	Wezwanie do złożenia wyjaśnień.  pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie, osobiście w siedzibie Podokręgu ul. Sądecka 9 dn.22.09. godz 17.15

	
	Czarni Kobyle

(Klub)
	5 żółtych lub czerwonych kartek w meczu
	Czarni Kobyle - Tarnavia Tarnawa (11.09.2022)
	150 złotych
	Regulamin Rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo IV Ligi i Niższych  Klas MZPN  na sezon 2022/23 § 18 p 4a

Uchwała 21/Z/20222  z 29.06.2022 MZPN

art. 2 . § 1 ust. 8.1
	Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Czarni Kobyle

(Klub)
	Brak noszy
	Czarni Kobyle - Tarnavia Tarnawa (11.09.2022)
	300 złotych
	Uchwała 21/Z/20222  z 29.06.2022 MZPN

art. 2 . § 1 ust. 11.21
	Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Dawid R

(Czarni Kobyle)
	Czerwona kartka
	Czarni Kobyle - Tarnavia Tarnawa (11.09.2022)
	200 złotych

2 mecze
	Art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN

Uchwała 21/Z/2022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 11.28


	Wybitnie niesportowe zachowanie pokazanie obraźliwego gestu  wobec przeciwnika oraz obraźliwe słowa wobec sędziego

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Zuzanna A

(Kierownik-Żubr Gawłówek)
	Brak podpisu załącznika
	Żubr Gawłówek - Górnik Siedlec (11.09.2022)
	200 złotych
	Uchwała 21/Z/2022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 11.22


	Brak podpisu załącznika do sprawozdania przez osobę funkcyjną

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Tomasz G

(Kierownik- Górnik Siedlec)
	Brak podpisu załącznika
	Żubr Gawłówek - Górnik Siedlec (11.09.2022)
	200 złotych
	Uchwała 21/Z/2022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 11.22


	Brak podpisu załącznika do sprawozdania przez osobę funkcyjną

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Maciej K

(Opieka medyczna - KR Jodłówka
	Żółta kartka
	KR Jodłówka - Polanka Nieszkowice (11.09.2022)
	100 złotych
	Art. 70  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN Uchwała 21/Z/2022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 11.28
	Okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego

	
	Bartłomiej S

(Kierownik-Ostrowianka O)
	Nieuprawniony zawodnik
	Gryf Chronów - Ostrowianka Ostrów (11.09.2022)
	400 złotych
	Uchwała 21/Z/2022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 11.13
	Kierownik wpisał do składu zawodnika, którego nie ma w systemie extranetu


Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych.

	Kary finansowe/dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki

	Wszystkie klasy rozgrywkowe

	Lp.
	 Imię i nazwisko
	Klub
	Żółta/czerwona kartka
	Data zawodów
	Kara finansowa/dyskwalifikacja

	1.
	Wojciech P
	Błyskawica Proszówki
	4 żółta kartka
	10.09.2022
	1 mecz

	2.
	Arkadiusz Ż
	GOSIR-Novi Rzezawianka
	3 żółta kartka
	10.09.2022
	60 mecz

	3.
	Rafał M
	Strażak Mokrzyska
	3 żółta kartka
	10.09.2022
	60 mecz

	4.
	Igor Ś
	Strażak Mokrzyska
	3 żółta kartka
	10.09.2022
	60 mecz

	5.
	Przemysław Ł
	Victoria P.U
	4 żółta kartka
	10.09.2022
	1 mecz

	6.
	Daniel K
	Błękitni Krzeczów
	4 żółta kartka
	10.09.2022
	1 mecz

	7.
	Tomasz Sz
	Błękitni Krzeczów
	3 żółta kartka
	10.09.2022
	50 złotych

	8.
	Dawid R
	Czarni Kobyle
	3 żółta kartka
	11.09.2022
	50 złotych

	9.
	Mateusz K
	Górnik Siedlec
	4 żółta kartka
	11.09.2022
	1 mecz

	10.
	Dawid O
	Polanka Nieszkowice
	3 żółta kartka
	11.09.2022
	40 złotych


Informacje o karach indywidualnych,  kontakt z  WD

Kary za żółte kartki mają charakter informacyjny, drużyny zobowiązane są prowadzić własny raport na podstawie załączników w razie niezgodności  informować WG.
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